



# 老瓦爆冷胜小德

首夺法网男单冠军

据新华社巴黎6月7日电(记者尚栩)在7日进行的2015年法国网球公开赛男单决赛中,8号种子、瑞士选手瓦林卡以3:1战胜头号种子、塞尔维亚选手德约·焦科维奇,首度闯入法网男单决赛即收获冠军。

已经30岁的瓦林卡今年在罗兰·加洛斯的表现可以用“爆发”来形容。他此前在法网的最好成绩是2013年的跻身四分之一决赛。而在其他大满贯赛事中,瓦林卡也只获得过一次冠军,那便是2014年的澳大利亚网球公开赛冠军。那一年,瓦林卡的世界排名也达到了最高点——世界第四。

瓦林卡和焦科维奇此前在各类赛事中曾交手过20次,焦科维奇以17胜占据着绝对优势。二人最近一次交手是在今年的澳网半决赛中,当时塞尔维亚人以3:2取胜晋级决赛,并最终捧起了冠军奖杯。

7日比赛首盘,瓦林卡率先发球,

双方局分交替上升至3:3,焦科维奇在第7局抓住机会完成破发,并就此以6:4赢得首盘。第二盘比赛前6局进程与第一盘如出一辙。第7局比赛,瓦林卡艰难保发后状态爆发,在发球方面给焦科维奇制造了很多麻烦,使其失误增多,瑞士人随之抓住机会在第10局完成破发,以6:4扳回一城。

第三盘比赛,对法网冠军特别渴望的焦科维奇在球场上表现得有些急躁,导致一发成功率下降,回球失误增多,瓦林卡借机在第6局再度破发,并凭借率先发球的优势,以6:3取胜第三盘。

关键的第四盘,焦科维奇在第2局就成功完成破发,并一度在局分上取得3:0的领先,就在人们以为头号种子要发起绝地反击的时刻,瓦林卡几次“有如神助”的回球帮助他在第5局和第9局两度完成破发,从而反超了局分。第10局比赛,虽然焦科维奇

拼尽全力,但是势大力沉的发球和更加出色的相持表现,还是帮助瑞士人成功保住了发球局,并最终将冠军收入囊中。

本场比赛结束后,瓦林卡走上看台与教练团队、家人朋友一一拥抱。他在接受现场采访时说,焦科维奇是一名伟大的球员。刚刚结束的决赛“是我生命中最重要的一场比赛”。能够赢得胜利,他感到难以置信。

在7日稍早时候结束的女双决赛中,来自捷克的萨法洛娃和来自美国的马泰克组合以2:1战胜澳大利亚选手德拉夸和哈萨克斯坦选手舍多娃组合,获得冠军。

图为6月7日,瓦林卡在颁奖仪式上。当日,在巴黎举行的2015法国网球公开赛男单决赛中,瑞士选手瓦林卡以3比1战胜塞尔维亚选手焦科维奇,获得冠军。

新华社记者 陈晓伟摄

国际奥委会执委会议开幕  
北京申冬奥技术报告9日陈述

据新华社瑞士洛桑6月7日电(记者张寒)国际奥林匹克委员会(IOC)执委会议7日在瑞士洛桑开幕,为期两天的日程中,执委们将讨论《2020奥林匹克议程》的落实、听取各委员会的报告,并就未来几届奥运会及青奥会的准备工作听取汇报。

包括主席巴赫、副主席于再清等在内的15名执委出席了当日在国际奥委会总部顾拜旦厅开幕的这次会议。

据记者从国际奥委会新闻官处获知的消息,本次执委会议最为外界所关注的内容将集中于8日讨论,包括听取2016年里约奥运会、2018年平昌冬奥会、2020年东京奥运会及未来青奥会准备工作的汇报。

执委会议之后,国际奥委会将于9日组织听取2022年冬奥会两座候选城市——北京和阿拉木图申办委员会的技术报告。而依照《2020奥林匹克议程》的改革精神,2022年冬奥会评估委员会也将首次向国际奥委会委员、冬季项目的国际单项组执主席和秘书长们进行陈述并回答他们的提问。

10日,北京和阿拉木图申奥委将在洛桑皇宫酒店分别设展,通过模型、申奥影片以及现场答疑的形式,接受国际奥委会委员们的“检阅”。目前,北京冬奥申委代表团正在紧锣密鼓地进行陈述演练和布展工作。

据路透社报道,5天前宣布辞去国际足联主席一职的布拉特已确认缺席这次洛桑会议。作为已在位17年的国际足联主席,布拉特于成功获得第五次连任仅两天后宣布辞职。他于1999年入选国际奥委会委员,距离他首次出任国际足联主席仅一年。

NBA总决赛  
再加时 骑士扳平总比分



# 巴萨MSN为何能成欧洲最强

他们私下关系太好了



巴萨MSN(梅西、苏亚雷斯、内马尔)是夺冠的大功臣。他们三个人都爱吃烧烤,“烧烤能聚人心。”阿根廷人莫亚诺说道。莫亚诺是巴塞罗那“9个皇后”餐馆的厨师,这家餐馆由多位足球界人士投资开办,老板中包括前西班牙球员哈维尔和波塞,还有巴萨中场大将马斯切拉诺。莫亚诺表示:“烧烤有一个基本的要求,那就是肉要切得好。莱奥(梅西)最喜欢鲜嫩多汁、外焦里嫩的烤肉。”马斯切拉诺、莫亚诺等人坚持表示,乌拉圭烤肉和阿根廷烤肉并无太大区别,“或许就是切的方式有点不同,仅此而已。”

对巴萨球员来说,烧烤更像是与亲朋好友聚会的借口,就像周末的大联欢。马斯切拉诺不想多谈这些,好像这种烧烤聚会也是更衣室的成功秘密似的。不过大家都知道,巴萨的三叉戟之所以表现出色,是因为他们场上关系良好,场上心有灵犀一点通。

内马尔表示:“一个阿根廷人、一个乌拉圭人和一个巴西人相处得不错,这是非常罕见的,但在巴萨就是如此。我们之间保持着良好的关系,在现场的人透露:“莱奥什么也不做。总该有个人什么也不做。”马斯切拉诺笑道:“傻瓜,莱奥踢球,这就够了。”

梅西很享受烧烤聚会。现场的人透露,梅西很喜欢和小孩子一起玩,

亚之后,还是迎战巴黎圣日耳曼之前,大家都曾烧烤,“我们经常烧烤,当然不是每周都烧烤。”

烧烤用的肉一般都来自马斯切拉诺开的餐馆,而烧烤的地点也由马斯切拉诺决定,在巴萨球员眼中,马斯切拉诺是“烧烤大师”。烧烤的过程和在球场上踢球一样,也是分配角色的。马斯切拉诺往往在烧烤架前翻肉添料,他很有耐心、心情平静、不急不慢,“这是我喜欢的,在这过程中我可以与世界脱离开来。”阿尔维斯、内马尔、苏亚雷斯、布拉沃、阿德里亚诺、伊涅斯塔、哈维、梅西以及巴萨球员的妻子、女友们,都享受过马斯切拉诺烤制的美食。

准备球赛的一般也都是马斯切拉诺,而负责搞笑的是阿尔维斯,巴西人总有一些奇思妙想,而梅西总是调侃他喜欢“装疯卖傻”。阿尔维斯还喜欢在烧烤现场播放音乐,不过如果内马尔在,那当现场DJ的就是巴萨11号了。苏亚雷斯的任务是给大家准备马黛茶,那么梅西的任务是什么?到过现场的人透露:“莱奥什么也不做。总该有个人什么也不做。”马斯切拉诺笑道:“傻瓜,莱奥踢球,这就够了。”

在训练中他们相互激励,在球场上他们相互寻找。周末,巴萨球员大快朵颐,同时品尝乌拉圭风味的马黛茶,在家庭氛围中,他们推心置腹。大碗喝酒,大块吃肉,论秤分金银,快活一世。球场下的融洽,带来的的是球场上的不断成功。

据新浪体育报道

当然包括和自己的小胖儿子蒂亚戈。他就像一个奶爸,笑声不断,对小伙伴们很有吸引力。

梅西和苏亚雷斯关系很好,两人在训练场上不交谈的场面是非常罕见的。知情人士透露:“莱奥认为,苏亚雷斯遭受的处罚是非常不公平的,事实上莱奥自己经历过相似的事情,当时因为注册的问题,他曾几个月无法上场。”梅西的妻子和苏亚雷斯的妻子关系也很好,这让两家人相处非常融洽。

梅西和内马尔又是另外一种关系。知情人士透露:“内马尔还是个小家伙,在日本认识梅西后,他对梅西一直有高山仰止的感觉。有一天,梅西先是私下里,接着在公开场合对内马尔说,不必对他那么尊重。他让内马尔‘找回自我’,为巴萨打入更多进球。从内心来说,莱奥对罗纳尔迪尼奥当日对他的照顾心怀感激,现在他要把这种当大哥的感觉传递给内马尔。”

在训练中他们相互激励,在球场上他们相互寻找。周末,巴萨球员大快朵颐,同时品尝乌拉圭风味的马黛茶,在家庭氛围中,他们推心置腹。大碗喝酒,大块吃肉,论秤分金银,快活一世。球场下的融洽,带来的的是球场上的不断成功。

据新华社旧金山6月7日电(记者李博闻 郭爽)继首战加时后,美职篮总决赛第二战7日再度上演加时,只不过这次笑到最后的是骑士。

在勇士主场,“皇帝”詹姆斯轰下39分、16个篮板和11次助攻,率骑士以95:93拿走胜利,将总比分扳成1:1平,这是勇士魔鬼主场整个赛季第四次被攻陷。

骑士方面,莫兹戈夫得到17分和11个篮板,JR史密斯贡献13分,德拉维多瓦有9分入账。勇士队汤普森掠下34分,库里手感不佳,23投仅5中得到19分,巴恩斯和格林分别入账11分和10分。

骑士“二当家”欧文首战受伤总决赛系列赛报销。詹姆斯首节一人得到10分,两队20:20战平。距离上半场结束还剩一分钟,汤普森命中三分球,两队战成46平。随着莫兹戈夫两罚中一,骑士在半场结束时以47:46领先。

下半时两队比分依旧交错,第四节开端时两队战成62平,德拉维多瓦连得4分,JR史密斯命中三分球,帮助骑士在还剩5分29秒时领先勇士10分(76:66)。最后3分50秒,詹姆斯投篮犯规两罚一中,随后他外线命中三分球,骑士以83:72领先。随后库里在詹姆斯防守下飙进三分球,并两罚全中连得5分,帮助勇士把分差缩小至5分。紧接着克雷·汤普森上篮得手,詹姆斯两罚全中,巴恩斯打三分球成功,勇士在最后一分钟将比分追至85:87。最后7.2秒,库里上篮得手,勇士把比分追成87:87进入加时。

加时赛,香波特接詹姆斯传球命中三分球,詹姆斯篮下强打犯规两罚全中,随后格林连得4分,在还剩1分53秒时勇士将比分追至91:92。最后29.5秒,库里投篮造成JR史密斯犯规,“萌神”两罚两中,将比分反超1分。最后18.5秒,詹姆斯杀向篮下被格林封盖,但德拉维多瓦在最后10.1秒时两罚全中,骑士以94:93领先。最后4.4秒,詹姆斯两罚中一,但随后库里传球被香波特抢断,骑士艰难地在客场取走胜利。

# 《末日崩塌》发布制作花絮 首周全球狂揽3亿夺冠



本报综合报道 2015年度灾难巨制《末日崩塌》上映3天票房破亿,至今高开走入3亿。8日,片方发布一支长达4分钟的制作花絮,道恩·强森携众主创一起讲述幕后艰辛,全面还原“末日”重塑场景。据悉,《末日崩塌》由华纳兄弟影业出品,布拉德·佩顿执导,“巨石”道恩·强森、卡拉·古吉诺、亚历珊德拉·达达里奥以及艾恩·格拉法德等众多外貌实力兼具的演员主演,该片已于6月2日登陆各大影院。

此次《末日崩塌》共启用1400多个视觉特效,逼真地再现道路塌陷、桥梁断裂、城市火灾、建筑爆炸,以及一路如多米诺骨牌一般造成大楼连续崩塌倾覆的地震场景和灾难,营造出“末日之感”。为完成影片开头一辆汽车挂在悬崖外边的场景,强森被吊在直升飞机外150英尺的地方进行速降拍摄。片中饰

演母亲一角的卡拉·古吉诺表示:“我去试戏时,就是在悬崖上拍外景,当时真的感觉就在电影的场景里。”而卡拉·古吉诺也是在片中首次尝试吊威亚,这对她的体能也是一次极大的挑战。

另外,拍摄组此次还启用一个近13000平方英尺的巨型水箱,这个位于澳大利亚的可容纳150万加仑的巨型水箱,是全世界最大的专为电影拍摄而建的水箱之一。片中饰演女儿一角的亚历珊德拉·达达里奥表示那个蓄水池非常不可思议,当所有的水压在身上时,震惊和惊讶会真实地展现出来。“我喜欢把演员放置到真实的环境之中,为演员搭建最好的环境,使演员置身于环境中。”对此导演布拉德·佩顿如是说。

除了令人胆战心惊的灾难场景外,片中的感情戏也让不少观众唏嘘不已,



这同时也成了《末日崩塌》区别于其他灾难片的亮点之一。《末日崩塌》讲述“巨石”道恩·强森饰演的空军救援支队的飞行员,因小女儿的意外去世而与妻子艾玛(卡拉·古吉诺饰演)长期分居,在末日来临时,强森成了家人最坚强的支柱,上天入地开飞机驾船营救家人。

巨型灾难片《末日崩塌》由《地心历险记2:神秘岛》导演布拉德·佩顿执导,好莱坞著名编导卡伦·库斯担任编剧,“巨石”道恩·强森、《守望者》卡拉·古吉诺、热播美剧《真探》女星亚历珊德拉·达达里奥、《神奇四侠》艾恩·格拉法德、《权利的游戏》中史塔克家族的小儿子阿特·帕克森、《绿箭侠》的科尔顿·海恩斯以及获得奥斯卡提名的《铁拳男人》保罗·吉亚马蒂(饰演地震学家劳伦斯)等众多实力派影星主演,已于6月2日扫荡全国各大影院。